
結婚式当日のムービー撮影に関するアンケート依頼(2024年)          

 

家族婚ナビは2024年１０月に結婚式のムービー撮影に関するアンケート調査を行いました。 

 

【調査概要】 

調査対象:結婚式を挙げた経験のある女性 100名 

調査期間:2024 年１０月１日～15日 

有効回答数:100名 

調査方法:クラウドワークス(株式会社クラウドワークス) 

 

【アンケート内容】 

1. 結婚式当日にムービー撮影※は行いましたか？ 

※結婚式当日のムービー撮影とは「当日の結婚式の様子を撮影したムービー」と「撮って出しのエン

ドロール」の 2種類を指します。 

 

2. 【問１でムービーを撮ったと回答した方のみ】ムービー撮影にかかった費用は合計でどのくらい

ですか？ 

・家族や友人に頼んだ 

・0～5万円 

・5～10万円 

・10～20万円 

・20～30万円 

・30～40万円 

・40万円以上 

 

3．【問１でムービーを撮ったと回答した方のみ回答して下さい】撮影したムービーの種類を教えて

下さい。 

・「当日の結婚式の様子を撮影したムービー」と「撮って出しのエンドロール」の両方 

・「当日の結婚式の様子を撮影したムービー」のみ 

・「撮って出しのエンドロール」のみ 

 

4. 【問１でムービーを撮ったと回答した方のみ回答して下さい】撮影した上で後悔していることは

ありますか？ 

 

5. 【問１でムービーを撮っていないと回答した方のみ回答して下さい】撮影せずに後悔しているこ

とはありますか？ 



【調査結果】 

 

Q1 結婚式当日に※ムービー撮影は行いましたか？ 

※結婚式当日のムービー撮影とは「当日の結婚式の様子を撮影したムービー」と「撮って出しのエン

ドロール」の 2種類を指します。 

 

 

 

Q2 【問 1でムービーを撮ったと回答した方のみ】 

ムービー撮影にかかった費用は合計でどのくらいですか？ 

 

 



Q3 【問 1でムービーを撮ったと回答した方のみ回答して下さい】 

撮影したムービーの種類を教えて下さい。 

 

 

Q4 【問 1でムービーを撮ったと回答した方のみ回答して下さい】 

撮影した上で後悔していることはありますか？ 

 

少し高いなー思いました。友人に撮ってもらいたかったです。ムービーの持ち込みができな

いので諦めるしかありませんでしたがぶっちゃけ動画を見返さないので実用性ないです。 

記念にはなるが、本当にそんなに費用をかける必要があったのか。中身は満足している。 

知り合いを経由して業者へ知り合い価格でお願いした。クオリティの高いものが安く依頼出

来て満足だったが、後悔としては式場への持ち込み料金が必要だったのが不満でした。 

エンドロールをプロに撮影してもらったが、披露宴の時に流していた曲が、著作権の影響で

全く知らないよくわからないも曲に変更されていたのが残念だった。 

式場にお願いするととても高額だったので、家族に撮影をお願いした。後悔はしてない。 

後悔していることはないが、友達に頼むなどして費用は抑えられたかもと思った。 

家族に撮ってもらった動画も良かったが、プロにも頼んでちゃんと残しておけばよかった。 

特に後悔をしていることはありません。心に残るムービーを撮ってもらいました。 

友人の結婚式でエンドロールがない会がありましたが特別違和感も無く良い終わり方だっ

たので、エンドロールを除外すれば良かったと思いました。 

家族に頼んだが、ブレが多かったのと、未編集のため鑑賞しづらいと思った。 

パックプランで申し込んだので安く済んだので不満はなかったです 

エンドロールをもう少しこだわって撮ってもらえればよかったなと思った 

海外で結婚式をしたので、その様子を流したけど音声が上手く入れれてなかった 



費用がかかったが、あまり見返していないので写真だけでもよかったのかもしれないと思

いました。 

当日のムービーは結婚式から 2 年経っても見返したりしているのでプロに頼んで良かった

と思いましたが、このシーンを重点的に撮ってほしいとか細かい指示をしていなかったので

どうでもいいシーンとかも入っていてちょっとがっかりでした。 

当日の結婚式のムービーを撮ってもらったが高額だったため今思えばいらなかったかもし

れません。 

エンディングムービーは式場の関係で依頼する事が元々確定していたが、当日の様子の映

像については親が欲しいと言ったため購入しました。親には喜んでもらえましたが、当日友

人ゲストに失礼な言動をした方がいて(失礼な言動は映像に残ってませんが)縁を切ったの

で、自分たちにとってはその人が映るたびに嫌な気持ちになってしまいムービー代を無駄

に感じた。 

後悔していることはありません。みんなの様子がわかって嬉しかったです。 

せっかくなので両方お願いしましたが、結局その後は見返す事もないのでもったいなかった

と後悔しています。 

エンドロールのみだったが、見返すにはあっさりしすぎていたため、当日のムービーも記念

に頼めばよかった。 

後悔はしていません。式が終わった直後に DVD をいただけたため、二次会始まるまでの空

き時間に流せたりしたので、それなりに活用できました。ただ、やはり費用は高かったです。 

後悔は特にない。一生に一回のものなのできちんと考えて必要と考えたため。 

プロの方に頼んだが、オシャレな感じではなく撮っただけという出来上がりだった。エンドロ

ールは良かった。 

せっかくの機会なのでお願いしたが、その後そんなに見返すこともないので必要なかったか

もしれない 

花嫁の手紙のところが含まれておらず、当日のムービーも撮って頂いたらよかったと思いま

した。 

友人や家族に頼んだがせっかくなのでプロに頼めば良かったなと思います。 

後悔はしていない。招待客の中で、撮って出しのエンドロールを見た経験のある人が少なか

ったようで、かなり好評であったため。 

夫婦でムービーの仕事をしてるため、自らディレクションしたのだが、そっちのことばかり気

になり、結婚式当日は2人でバタバタしてしまった。 

BGM をあまりこだわらずに契約してしまったので、もっと自分たちのコンセプトに合わせ

た曲を選ぶべきだった 

親戚に頼んだのでクオリティが低く、その後見返すことも多かったのでプロに頼んでもよか

ったかと思った 

費用が高額だったのでエンドロールのみにしたけど、一生に一度だし当日のムービーも残せ



ばよかった。 

プロの撮影なので後悔したと言う事はありませんが、強いて言うのであればこの場面は絶

対に撮って欲しい等のリクエストをしておけば良かったなと思います。 

何となく記録として撮ったので、その後に見返すこともないので、特に後悔はありません。 

予算オーバーするのでエンドロールだけ撮影してもらったが、後日当日のムービーも見たく

なったので、やはりお願いしておけばよかった。 

後から後悔するのが嫌だったので、全部撮影してもらった。合間合間の歓談時間等は親族に

頼んだ 

お金がかかるので撮って出しのエンドロールはやめたけれど、あったほうがさらに結婚式を

楽しめたかもしれないと思う。 

費用が予想していたよりも高くついたのと、そのムービーは参列している人はその時しか見

られないので、その分を形に残る引き出物等に当てれば良かったと思った。 

全て撮影のムービーは高額だったので、節約のためにもエンドロールだけにしましたが後悔

は特にありません。 

後悔していることは費用がかさんでしまったことです。うつりが少し気に入らなかった。 

高額だった割に普通のムービーだったため、頼まなくてもよかったかもしれないと思いまし

た。 

エンドロールをプロにお願いしましたが後悔はないです。当日のムービーは夫の家族に頼み

ましたが未だにデータをもらえずに、催促もできずにいてプロに頼めばよかったなと思って

ます。 

費用を下げるために友人に撮影をお願いしたけれど理想と違った撮り方でがっかりした。 

家族に頼んで、ブレずに撮影はしてもらえたが、編集が上手く出来なかった。 

エンドロールは自分たちで手作りして、当日の様子を撮影するムービーは頼まなかったので

すが、多少高くても当日の動画があったら見返して楽しんだかもとは思います。 

自然体で撮ろうと思い表情やポーズを作らなかったが、もっとカメラ目線や笑顔を向けれ

ば良かった。 

想像よりも高額だったため自分で作成した方が良かったのではないかと思った 

結婚式のサービスのひとつだったので、頼んだが後から明細をみたら高額だったので外し

てもよかったかもしれないと思った。 

思い出にもなったし映像も良かったが、やはり費用が高額だったのが少し後悔した。 

本当の素人の撮ったって感じで、床や壁など必要ではないところも撮られていてガッカリし

た。 

殆どのシーンを採用されていたのでもっと撮られていることを意識して行動していれば良

かった。 

夫の家族がみんなカメラ好きで、当日撮ってくれるとの事で頼りにしていましたが、出来と



して思っていたレベルではなくて、かなりショックでした。きちんとプロにお願いすれば良か

ったと後悔しています。ありがとうございました。 

結構料金がかかった割に見直すことは一度もなかったので、今考えると撮らなくてもよかっ

たかなと思う。 

ムービーに使える楽曲が限られていた為、少し妥協せざるを得なかったこと 

出来上がりを観てみると費用を掛けて撮影して頂いたものと友人が撮影したものと変わり

がそう感じられず、友人が撮影した映像の方がコメント等の演出が上手くお金を掛けた意味

がなかったとがっかりしました。 

オプションで、二次会のムービーもあったのですが予算の関係で撮らずに終わりましたが今

思うとちょっと頑張ってでも残しておけば良かったなと感じました。 

当日のムービーだけを撮ってもらったが、エンドロールもしてもらった方が良かったかも 

両方とも思い出になったので、やってよかったと思っています。特に撮ってすぐの映像をお

見送りの時に流したのはゲストの方にも喜んで頂けました。 

実際に見返すことはないので、ムービー自体いらなかったと思う。 

後悔していない。高額だけれど良い記念になり、家族で見返すことで話が盛り上がり、当時

にタイムスリップするような気がするので。 

「当日のムービー」と「エンドロール」両方撮影してもらったが、とても良く後悔はない。 

自分自身としてはムービーをとるのが初めてだったので実際に操作方法に対してうまくい

かなかったことがあり、実際にムービーの内容が薄くなってしまったことです。 

エンドロールに間に合う場面までのムービーだったので、後から見返すと全部が映っていな

くて少し残念。 

当日にもっと家族とか友人に撮影を頼めばよかったかなと思った。 

費用が高額だったことと、結婚式後は 2?3 回ほどしか見ていないので、撮らなくても良か

ったと思う。 

 

 

 

Q5 【問 1でムービーを撮っていないと回答した方のみ回答して下さい】 

撮影せずに後悔していることはありますか？ 

 

後悔していません。動画があったら素敵だとは思うが、写真すらもその後見返すことがない

ので、なくて十分だったなと思います。 

他の子の結婚式のエンドロールでムービーがあるのを見て、やればよかったなと一瞬思った

が、その後写真は見るけれど、ムービーはわざわざ見ないので、結果としては後悔していな

い。 

後悔はしていない。結婚式の時にゲストの人達が動画や写真を撮ってくれたから 



その後離婚したのでまったく後悔していません。無駄なお金を使わなくてすみました。 

後悔している。たまに思い出を振り返りたくなる時があるから撮った方が良かった。 

後悔していませんが、20 年以上前でスマホがなかったので、スマホがあったら動画少しぐ

らいは残してあっても良かったなと思います。 

後悔はしていない。節約のため行わなかったが、友達等から動画が沢山送られてきたので

それで充分だと思います。 

後悔していないしお金がかかることと後から見返すことはないので節約になって良かった 

節約で写真のみにしたけど、家族が携帯で少しだけ取った動画を見たらやはり動画には動

画の良さがあったので、きちんとプロにムービーとして取ってもらえばよかったと思った。 

後悔していません。写真も結婚式直後に数回見たきりです。例えムービーを撮っていたとし

ても、今頃はクローゼットにしまい込んでいるだろうなと思います。 

写真を見返すたびに幸せな気持ちになるので、ムービーがあったらもっと良かったかもと思

うことはあります。 

後悔していない。写真だけ撮ってもらったが、それがすごくよかったから。 

後悔はしていない。改めて見ることもないだろうし、家族が撮ってくれた写真で充分でし

た。 

動画を見返すことないと思って撮らなかったし、写真だけで充分だった。 

後悔はありません。自分が写真や動画に映ることが嫌いなので撮らなくてよかったです。 

後から見ることはあまりないだろうと思い取らなかったが両親が見たいと言ってるのでと

ってもよかったかなと思う。 

後悔していません。自分の顔にコンプレックスがあるためムービーでわざわざ流すのは嫌だ

ったから。親のことを考えるとやるべきだったのかもという気持ちはゼロではないが、自分

の気持ちを優先すべきだと夫にアドバイスをもらい、しない選択をとった。 

想像以上に値段が上がってしまったため、ムービーはなしにしたが、旦那や実家との一生の

記念に残るものだと思ったので、依頼すればよかったと思っている。 

ムービーがあった方が今時だったのかな?と思うことはあります。 

後悔していない。結婚式にあまり思い入れがなかったため、写真で充分だと感じる。 

写真だけで十分だし、そこまで見ないのでお金の節約になり新婚旅行とかに回せたので良

かったと思います 

親族しか招待しなかったので、催し物などもなかったので、特にムービーは必要なかったと

思っています。 

お金がなく節約のために撮るのをやめた。招待していた友達が体調不良でくることができ

ず、見たいと言われたが撮ってなくて見せてあげることができなかった。また、どんな結婚

式にしたのかムービー見せてと言われたが、なかったので少し気まずかった。 

結婚式ムービーは記念に残るので撮っておけばよかったと思っています。 



値段が高く、写真のみで依頼をしましたがムービーは残しておくべきだと思いました。 

どうせ見返すことはしないし、撮らなくて正解。写真だけで充分だった 

後悔はしていないが、今になって思い出として撮っておけばよかったなと思う時がありま

す。 

結婚式当日の様子は家族に写真に撮ってもらったためそれで充分だと思うからです。ムー

ビーがなくても後悔はないと感じています。 

後悔していない。式の後、誰かに見せることも、自分達で見ることもなかったから。子どもに

も、恥ずかしくて見せていないから。 

公開していない。友人たちが写真をたくさん撮ってくれたからそれで満足した 

親族のみの食事会だったため、特にムービーは撮らなかったし、後悔していない。 

結婚式の準備の際、値段を聞いて撮って出しムービーをやめました。高すぎるのと、実際な

くても問題ありませんでした。結婚式の写真やムービーは結婚式直後は見返すこともありま

すが、一年も経てば見返すことはほぼありません。ムービーもとらなくて正解でした。結婚式

以外にもお金が必要なことはたくさんあるのでムービーで悩んでいる方がいたら個人的に

はあまりおすすめしていません。 

後から見返すこともそんなにないと思ったので写真のみでムービーは考えていなかった。後

悔はしていない。 

写真撮影すら頼んでいないが後悔していない。各テーブルにインスタントカメラを置いて自

由に撮影してもらったが、現像してみたら自分たちのいない時間のゲストの表情や目の届か

なかった反応が垣間見られてとてもうれしかった。 

ムービーは撮っていませんが、そのかわりプロのカメラマンさんに写真をたくさん撮っても

らいアルバムにしたためとても満足しており後悔していません。 

 


